ГУВЕРНУЛ РЕПУБЛИЧИЙ МОЛДОВЕНЕШТЬ НИСТРЕНЕ



УРЯД ПРИДНІСТРОВСЬКОЇ МОЛДАВСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 августа 2024 года

№ 390

г. Тирасполь

О внесении изменений в Постановление Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 29 июля 2024 года № 349

«Об утверждении Положения о порядке и сроках выплаты единовременной финансовой (материальной) помощи родителям (иным законным представителям) обучающихся первого класса организаций образования Приднестровской Молдавской Республики, реализующих основную образовательную программу начального общего образования, в 2024-2025 учебном году»

соответствии статьей 76-6 Конституции Приднестровской co Приднестровской Молдавской Республики, Конституционным законом Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Молдавской Республики» Приднестровской (CA3 11-48), регламентации порядка и сроков выплаты единовременной финансовой (материальной) помощи родителям (законным представителям) обучающихся образования, первого организаций реализующих основную образовательную программу начального общего образования, в 2024-2025 учебном году за счет средств благотворительной помощи, поступившей республиканского Правительство на бюджета 2024 году, Приднестровской Молдавской Республики постановляет:

- 1. Внести в Постановление Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 29 июля 2024 года № 349 «Об утверждении Положения о порядке и сроках выплаты единовременной финансовой (материальной) помощи родителям (иным законным представителям) обучающихся первого класса организаций образования Приднестровской Молдавской Республики, реализующих основную образовательную программу начального общего образования, в 2024-2025 учебном году» (САЗ 24-32) следующие изменения:
- а) в пункте 5 Приложения к Постановлению слова «в срок до 2 августа» заменить словами «в срок до 6 сентября»;
- б) в пункте 6 Приложения к Постановлению слова «в срок до 5 августа» заменить словами «в срок до 6 сентября»;

- в) в пункте 7 Приложения к Постановлению слова «в срок до 6 августа» заменить словами «в срок до 9 сентября»;
- г) в пункте 8 Приложения к Постановлению слова «в срок до 7 августа» заменить словами «в срок до 10 сентября»;
- д) в пункте 9 Приложения к Постановлению слова «в срок до 8 августа» заменить словами «в срок до 11 сентября»;
- е) в пунктах 10-11 Приложения к Постановлению слова «в срок до 9 августа» заменить словами «в срок до 11 сентября»;
- ж) в пункте 12 Приложения к Постановлению слова «в срок до 12 августа» заменить словами «в срок до 12 сентября».
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 29 июля 2024 гола.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА

А.РОЗЕНБЕРГ